

eDemokrácia Műhely Egyesület

2014 – 2016

Egyesületünket több újságíró, szociológus, jogász és politológus hozta létre L. László János, újságíró és Sükösd Miklós, szociológus, a Közép-Európai Egyetem docensének szakmai vezetésével, 1998-ban. Célunk, hogy kutatásokkal, ajánlásokkal, információkkal segítsük az információs technológiák demokratikus alkalmazásait. Több éven át kutattuk a mobil technológia demokratikus alkalmazásait, illetve korábban is vizsgáltunk önkormányzati honlapokat, többek között a BM megbízásából, az átláthatóság szempontjából.

Az eDemokrácia Műhely Egyesület célja a magyarországi demokratikus viszonyok fejlesztése.

Projektek

Hasznos Hírek

Még 2007-ben fejlesztettük ki a Hasznos Hírek elnevezésű szolgáltatásunkat, és azóta is folyamatosan napi szinten frissítjük. www.hasznoshirek.hu Célunk, hogy a közhasznú információkat minél szélesebb körhöz eljuttassuk.

eDemokrácia Honlap

A www.edemokracia.hu első generációja 2000-ben került fel a világhálóra, amelyet 2013 folyamán megújítottunk. .

Nemzetiszegenyseg.hu Bár a www.nemzetiszegenyseg.hu (www.nesze.hu) működő projekthez nem sikerült elegendő önkéntest toboroznunk, mégsem zártuk be, az oldal egy részét folyamatosan frissítjük.

Menedék Program

Segítjük a Soteria Alapítvány Menedék programjának működtetését.

Sorsolós demokrácia

Előkészületek történtek egy közvetlen demokratikus eszköz kipróbálásához (Tanulmányok, fordítások, külföldi példák, konferenciák, videók, internetes fejlesztések.)

Üvegfalú

Az Üvegfalú projekt a Norvég Civil Alap támogatásával valósult meg. Ez egy látványos átláthatósági projekt, amelynek célja az önkormányzati közpénzek elköltésének transzparenssé tétele és a teljes átláthatóság megvalósítása pilot projektként egy kistelepülésen (Pázmánd), amelynek eredményei, eszközei más településekre is adaptálhatók. A projekt során átláthatósági tréningek tartásával országsszerte mintegy 70 helyi civilszervezetet készítettünk fel, hogy képessé váljanak kikényszeríteni az

önkormányzatok átlátható működését. A projekt keretében megtörtént az önkormányzatok átláthatóságának felmérése és minősítési rendszer kidolgozása is. A projekt 2014-15 folyamán zajlott, a kapott támogatással 2016-ban elszámoltunk.

Száz Százalékban Átlátható Önkormányzatok Klubja

Egyesületünk kezdeményezésére megalakult a Száz Százalékban Átlátható Önkormányzatok Klubja. A csatlakozó önkormányzatok vállalják, hogy száz százalékgig teljesítik az átláthatóságra vonatkozó törvényi előírásokat (jelenleg az átlagos teljesítési arány 17%) és átláthatóvá teszik a működésüket, gazdálkodásukat.

2017. május 30.

L. László János (elnök)